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ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ КІННО-СПОРТИВНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ
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ЗОЗУЛЯ В.М., здобувач вищої освіти
Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава, Україна 

В ринкових умовах фізична культура і спорт виступають як єдине ціле не лише у формі соціально-ідеологічного спрямування, а як ділове середовище, в якому кожний індивідуальний суб’єкт задовольняє широке коло вимог споживачів. Існує чимала кількість компаній, що співпрацюють з підприємствами спортивної галузі, де виготовляють спортивні снаряди, обладнання, інвентар, спортивна символіка й аксесуари для спортсменів.
Спортивний менеджмент - один з видів спеціального менеджменту, який має справу з керуванням організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості. У зв'язку з таким підходом організація є ключовим поняттям спортивного менеджменту. З позицій менеджменту фізична культура й спорт - це не тільки «рухова діяльність людини», не тільки сукупність спеціальних засобів і методів спрямованого розвитку фізичної діяльності людей, як затверджується в теорії фізичної культури. Фізичну культуру й спорт як об'єкт соціального управління необхідно розглядати як різноманіття фізкультурно-спортивних організацій - спортивних шкіл, спортивних клубів, спортивних команд по видах спорту, стадіонів, спортивно-оздоровчих центрів, спортивних федерацій і т.п. [1].
В сучасних реаліях фінансування спорту є важливим, а особливою мірою - кінний спорт і туризм. Фінансування кінного спорту є актуальним завданням для розвитку молоді. Кінний спорт сприяє різнобічному розвитку організму людини, виховує в ньому сміливість, рішучість, винахідливість, спостережливість, точність орієнтування, силу, витривалість, спритність, а також цей спорт допомагає при психологічній нестабільності особистості . Але, крім усього вищеперерахованого, це також і дуже дорогий вид спорту. Вартість хороших породистих коней, придатних для участі у міжнародних змаганнях, доходить до декількох мільйонів євро. У всьому світі кінний спорт традиційно підтримують і розвивають меценати - заможні люди, бізнесмени, які цінують красу кінного спорту, а головне - розуміють його важливість тому потрібно достатньою мірою фінансувати цей досить цікавий вид спорту.
Якісне харчування та постійні тренування – основа правильного утримання коней, а для виконання цих умов потрібно докласти не тільки багато зусиль, але і коштів. Важливим завданням для підприємств даної сфери є знаходження альтернативних матеріалів для утримання та вигодівлі тварин. Наприклад, замість великої кількості зерна можна закупити спеціальні корми зі збалансованими мінералами та досить дешевою ціною. Також можна замінити підстилку або з’єднувати можливі варіанти (тирсу та солому) це буде більш ергономічним варіантом для утримання коней . Кінь – тварина, яка потребує дбайливого лікування. Ліки та ветеринарні процедури потребують великих коштів,  тому перед підприємствами постає проблема пошуку фінансування. Для цього вони намагаються отримати підтримку з боку Міністерства молоді та спорту або знайти надійного інвестора. 
[bookmark: _GoBack]Основним доходом підприємств сфери кінного спорту є: відгодівля тварин на м'ясо, організація кінних прогулянок, тренувань та навчання верховій їзді, реабілітація дітей та дорослих, які мають неврологічні порушення (іпотерапія),  вирощування породистих коней на продаж, фотосесія з кіньми та здача денників в оренду. Головними елементами отримання прибутку є також: конкур, виїздка, триборя та різні види перегонів. Розвиток цих напрямів у спорті  збільшує вартість коней при продажі за кордон,  дозволяє розвиватися молодим спортсменам, які беруть участь в міжнародних змаганнях. 
Отже, основним завданням для більшості підприємств сфери кінного спорту є пошук надійних інвесторів та оптимізація витрат. Для оптимізації витрат необхідно співвіднести можливості з нашими майбутніми цілями і врахувати фінансовий потенціал підприємства. Особливу увагу слід приділити розширенню спортивних зв’язків з європейськими країнами. Ці зв’язки є одними з головних фінансових можливостей підприємств.  Крім того, це є шлях для пошуку нових знань. Передача, обмін та продаж породистих коней також є головною перевагою підтримання зв’язків із закордонними клубами. 
Отже, на сьогодні  головною проблемою розвитку підприємств кінного спорту є відсутність мотиваційних та цільових завдань інвесторів, а також дорогі та затратні матеріали. Крім того, негативно впливає відсутність підтримки з боку держави, брак кваліфікованих кадрів, недостатня якість технологій спорядження, низька інформаційна забезпеченість. 

Список використаних джерел:
1) Золотов М.И. Менеджмент и экономика физической культуры и спорта [Електронний ресурс]. Режим доступу: https://www.twirpx.com/file/560917/


2
